

PREMIJENI DOK:	02 APR 2024		
Org. predj. broj		Prilozi	Podnesak
01-GV-04-509/24			

Klub gradskih vijećnika "Deljković-Simonović-Čengić" u Gradskom vijeću Grada Sarajeva

Gradskom vijeću Grada Sarajeva

n/r Predsjedavajućem Gradskog vijeća Grada Sarajeva gosp. Jasmin Ademović

Ul. Hamdije Kreševljakovića broj 3.

71 000 Sarajevo

PREDMET: *Prijedlog za imenovanje Zamjenika Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva iz reda srpskog naroda*

Poštovani,

Na osnovu člana 94. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Sarajeva broj 01-02-1359/09 od 29.09.2009.godine podnosimo *prijedlog za imenovanje zamjenika Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva*, našeg kolegu iz kluba gospodina Srđana Simonovića. Uzimajući u obzir da je uvaženi gradski vijećnik, doktor Dragan Stevanović podnio neopozivu ostavku na gore pomenutu funkciju i kako je njegova ostavka usvojena od strane gradskog vijeća Grada Sarajeva na dan 27.09.2023.godine te imajući u vidu da je funkcija zamjenika predsjedavajućeg upražnjena određeni vremenski period stava smo da je neophodno radi ažurnijeg, promptnijeg rada već na narednoj redovnoj sjednici izabrati i imenovati novog zamjenika poštujući sve odredbe statuta i poslovnika Grada Sarajeva kojima je određeno da predsjedavajući i zamjenici predsjedavajućeg ne mogu biti iz reda istog konstitutivnog naroda. S tim u vezi obzirom da se kolega Simonović izjašnjava kao srbin, a kako i uvaženi gradski vijećnik Dragan Stevanović pripada istom konstitutivnom narodu jedina odgovarajuća i legitimna odluka je da se na poziciju zamjenika predavajućeg imenuje osoba iz gore pomenutog naroda.

Kolega Srđan Simonović je mlada, perspektivna, vrijedna i obrazovana osoba, koja zasigurno može odgovoriti svim predviđenim zadacima, a osim navedenog Srđan je gradski vijećnik već drugi mandat, pa s tim u vezi poznaje sve propise potrebne za nesmetano odvijanje sjednica i drugih poslovnih zadataka planiranih ovom funkcijom.

Šef kluba Gradskih vijećnika Grada Sarajeva "Deljković-Simonović-Čengić"

Vedad Deljković

Sarajevo, 29.03.2024.godine